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Ata da 07ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas, da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 29 de abril de 2021, às vinte horas, no prédio sede, 

localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, Alagoas. Em virtude  

do atraso da vereadora Mônica Félix, o Sr. Presidente convidou o vereador Enemércio 

para assumir a segunda secretaria. A Sessão foi presidida pelo vereador Jozemir 

Cavalcanti da Silva Júnior e Secretariada pelos vereadores: Carlos Acioly Wanderley 

Júnior e Enemércio Amaro Conceição de Lima. Pela lista de presença, verificou-se o 

comparecimento dos Srs. Vereadores: Agenilson dos Santos Silva, Carlos Acioly 

Wanderley Júnior, Daniel Mendes de Vasconcelos Ferreira, Eliseo Marcos da Silva 

Ibañez, Enemércio Amaro Conceição de Lima, Fernando da Silva, Jailson Barros 

Carnaúba, José Bezerra Cavalcante Sobrinho, Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior, Mônica 

Maria da Rocha Félix Noé e Paulo Roberto Nunes Calaça. Após a verificação da presença 

dos senhores vereadores e havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a 

sessão. Em seguida autorizou o primeiro secretário fazer a leitura da ata da sessão anterior. 

Após a leitura, a mesma foi posta em discussão, e não havendo quem a quisesse discutir, 

foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente 

convidou o Sr. Secretário para proceder à leitura dos expedientes, que constava das 

seguintes matérias:  Ofício nº 057/2021 enviado pelo Secretário de Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos Sr. Leonardo Lopes de Azeredo Vieira, em resposta à solicitação do 

Ilmo Vereador Carlos Acioly Wanderley Júnior; Ofício SAAE nº 04/2021, informando o 

envio dos Balancetes Financeiros dos meses de setembro, outubro, novembro e dezembro 

de 2020 e janeiro e fevereiro de 2021; Ofício nº 79/2021, em resposta ao ofício nº80/2021 

e ao requerimento nº 61/2021 de 15 de abril de 2021 a Associação de Buggys Rota Verde 

através de sua diretoria apreciou o requerimento do vereador Fernando da Silva, e vem 

através deste, informar que essa Associação vem cumprindo com todas as normas 

impostas pelo Governo Estadual e Municipal; Ofício nº 132/2021/SEMED, informando o 

envio dos Balancetes mensais do Fundo municipal de Educação dos meses de setembro e 

dezembro de 2020; Ofício nº158/GABPREF/2021, A Prefeitura Municipal de Maragogi, 

vem por meio deste, solicitar desta egrégia Casa Legislativa, a devolução do produto final 

“OS PLANOS DE GESTÃO INTEGRADOS DA ORLA DE MARAGOGI-PGIs I e II”; 
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Ofício nº181/2021-DP, enviado pelo Diretor Presidente da CASAL Sr. Engº Wilde Clécio 

Falcão de Alencar, em resposta ao Ofício nº 02/2021-Requerimento nº009/2021 de autoria 

do vereador Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior. Encerrado o expediente o Sr. Presidente 

disse: a Casa passa para o horário destinado aos pronunciamentos dos senhores 

vereadores. Verificando o livro de inscrições, o Sr. Presidente concedeu pela ordem a 

palavra ao vereador Fernando da Silva, que saudou a todos os presentes e em seguida leu 

o requerimento de sua autoria solicitando da União dos Vereadores do estado de Alagoas- 

UVEAL, por meio de seu Presidente Eduardo Tenório, uma mobilização entre os 

presidentes da Câmaras do Estado de Alagoas para que pressionem os Senadores para a 

aprovação do PL2564/2020, onde se discute o Piso salarial dos enfermeiros e parteiras. 

Com a palavra o Sr. Presidente colocou o requerimento do vereador Fernando da Silva em 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador Paulo Nunes 

saudou a todos seus pares e aos demais presentes em plenário, em seguida requereu que 

seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de uma praça na rua de Trás 

e seja reformada a praça Miguel Olímpio, no povoado de São Bento. Justificou dizendo 

que faz-se necessário que o município disponha de espaços de lazer e recreação para a 

comunidade, disse ter sido procurado por pessoas da comunidade solicitando a construção 

da praça da Rua de Trás, como também a reforma da Praça Miguel Olímpio. Continuando, 

fez uma indicação ao Sr. Prefeito Fernando Sérgio Lira, para que seja disponibilizado um 

terreno para a construção do Campus Universitário da UFAL-Universidade Federal de 

Alagoas, bem como seja dada continuidade na articulação para instalação do referido 

campus. Justificou sua indicação, devido ao grande número de jovens que o município 

possui em faixa etária de educação profissional, inclusive ocorre o deslocamento para a 

capital do Estado com o objetivo de buscar a educação profissional de nível superior. 

Assim sendo, a instalação do referido campus, irá contribuir com a melhor 

profissionalização da comunidade local, bem como com melhores condições de acesso ao 

nível superior. O Sr. Presidente colocou o requerimento e a indicação do vereador Paulo 

Nunes em votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra o 

vereador Eliseo Marcos saudou a todos os seus pares e em seguida disse que foi procurado 

por moradores do Conjunto Residencial Evangélico, os mesmos buscam uma solução, 

pois para terem acesso ao centro ou a praia precisam pegar a rodovia e entrar na cidade 
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novamente, sendo eles moradores tão próximos do centro. Requereu ao Superintendente 

da SMTT que enverede esforços para resolver essa situação. Em seguida requereu ao 

Secretário de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, melhorias na Rua Sucupira em Barra 

Grande, pois devido as chuvas, os moradores daquela rua estão com dificuldades de 

acesso para suas casas. Por último, requereu ao Secretário de Infraestrutura para que seja 

colocada lâmpadas na Rua Pescador Parudo em Ponta de Mangue, pois de acordo com os 

moradores daquela localidade, tem vários postes com as lâmpadas queimadas. O Sr. 

Presidente colocou os requerimentos do vereador Eliseo em votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade. Com a palavra o vereador Carlos Acioly saudou a todos 

presentes, e em seguida fez uma indicação, para que o Sr. Prefeito enverede esforços para 

tratar com o proprietário da Fazenda Calabouço onde será o futuro loteamento, e 

identificar a área, diagnosticar o que precisa fazer e colocar duas traves, para que os 

jovens tenham acesso a esse lazer, futuramente quando conseguir um recurso federal se 

faz um ginásio como deve ser. O Sr. Presidente colocou a indicação do vereador Carlos 

Acioly em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o vereador 

Jailson Carnaúba saudou a todos seus pares e em seguida requereu que seja encaminhado 

ao Coordenador da Defesa Civil, para fazer uma visita nos morros de Maragogi, a fim de 

identificar os imóveis que estão em risco de desabar e colocar lonas para servir de 

paliativo no momento. Comentou sobre o projeto de sua autoria que será apresentado logo 

mais na ordem do dia, e em seguida falou sobre a comemoração do aniversário de 

Maragogi, e disse que sentiu a falta de vários vereadores. Continuando, parabenizou o Sr. 

Prefeito pelas inaugurações das obras realizadas. O Sr. Presidente colocou em votação o 

requerimento do vereador Jailson Carnaúba em votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Continuando, o vereador Jozemir Júnior requereu ao Secretário de Saúde, 

Dr. Francisco Lins, um esclarecimento sobre a falta das lâminas que são utilizadas para a 

realização dos exames de citologia, de acordo com algumas reclamações da população de 

estarem impossibilitadas de fazerem esse exame por falta dessas lâminas. Em seguida 

requereu ao secretário de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, que seja realizado serviços 

com a patrol na rua ao lado da SANEAPE, e também na rua Semeão R. de Albuquerque 

no povoado de São Bento, para melhoria de quem residem nessas localidades. O Sr. 

Presidente colocou os requerimentos de sua autoria em votação. Sendo os mesmos 
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aprovados por unanimidade. Encerrado o horário destinado aos Pronunciamentos dos 

senhores vereadores, o Sr. Presidente disse: A casa passa para o horário destinado a 

Ordem do Dia. O Sr. Presidente leu o Projeto de Lei nº 11/2021, que “Institui o Programa 

Jovem Aprendiz no âmbito do município de Maragogi-AL e dá outras providências”. Em 

seguida colocou o referido projeto de lei nas comissões para que seja avaliado e discutido. 

Continuando, leu o Projeto de Lei nº 12/2021. Ementa: Dá nova redação aos Arts. 237 e 

240 da Lei Municipal nº629, de 20 de dezembro de 2017. “Que dispõe sobre o valor das 

multas a serem aplicadas pelo órgão competente e dá providências correlatas”. Em 

seguida colocou o referido projeto de lei nas comissões para que seja avaliado e discutido. 

Continuando, falou sobre os Projetos de Lei nº 007/2021 e nº008/2021, que foram 

aprovados no dia 08 de abril de 2021 com emendas, e após ouvir o parecer da 

Procuradoria pela retirada das emendas, foram postas em votação pelo plenário, sendo 

aprovada pela retirada das mesmas por unanimidade. Ouvidas as comissões, os referidos 

Projetos de Lei nº007/2021 e nº008/2021 foram aprovados com o texto originário. Dando 

continuidade, leu novamente o Projeto de Lei nº 003, de 17 de março de 2021. “Dispõe 

sobre o Programa de Recuperação e Regularização Créditos Tributários e não tributários, 

denominado REFIS MARAGOGI, e dá outras providências”. O Sr. Presidente colocou o 

projeto de lei acima citado em discussão, após longa discussão, o mesmo foi colocado em 

votação. Os vereadores Carlos Acioly, Enemércio e Agenilson, votaram a favor da 

emenda no projeto para que fosse aumentado o desconto de 30% (trinta por cento) para 

50% (cinquenta por cento), e o parcelamento de 12 (doze) para 36 (trinta e seis) vezes. 

Sendo o Projeto de Lei nº 003/2021 aprovado por 07 (sete) votos da forma original. Não 

havendo matéria em pauta, e não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente sessão. Outras informações encontram-se gravadas e arquivadas na 

secretaria desta Casa. Do que para constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de 

Atas desta Casa Legislativa, lavrou a presente ata, a qual vai devidamente assinada depois 

de lida e aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sessões, 06 

de maio de 2021. 
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Essas assinaturas são referentes à 07ª sessão ordinária, realizada no dia 29/04/2021. 


